CÔNG TY CỔ PHẦN XUÂN HOÀ VIỆT NAM

CÔNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: () 3... / TB-XHC

Vĩnh Phúc, ngày 30 tháng 01 năm 2023

CÔNG BÓ THÔNG TIN

- Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước; Kính gửi: - Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội; Tên Công ty: Công ty cổ phần Xuân Hoà Việt Nam Mã chứng khoán: XHC Trụ sở chính: Đường Nguyễn Văn Linh, Phường Xuân Hoà, Thành phố Phúc Yên, tỉnh Vĩnh Phúc. Điện thoại: 02113.863.244 Website: xuanhoa.vn Người thực hiện công bố thông tin: Bà Nguyễn Thị Hiếu - Kế toán trưởng Loại thông tin công bố: Định kỳ Yêu cầu V 24h Bất thường Nội dung công bố thông tin: Thay đổi Người đứng đầu Chi nhánh Hà Nội – Công ty cổ phần Xuân Hoà Việt Nam như sau: Ông: Lê Văn Giang Giới tính: Nam Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam 25/01/1984 Sinh ngày: Cấp ngày: 08/12/2017 Số CCCD: 024084000604

Nơi cấp: Cục cảnh sát ĐKQL cư trú và DLQG về dân cư

Địa chỉ thường trú: Số 6, ngõ 58 Mạc Thị Bưởi, Phường Vĩnh Tuy, Quận Hai Bà Trưng, Thành phố Hà Nội, Việt Nam.

Địa chỉ liên lạc: 93M, Lý Nam Đế, Phường Cửa Đông, Quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nội, Việt Nam.

Là Người đứng đầu Chi nhánh Hà Nội - Công ty cổ phần Xuân Hoà Việt Nam

thay cho: Ông Vũ Tiến Sơn Giới tính: Nam

> Quốc tịch: Việt Nam Sinh ngày: 11/01/1973 Dân tộc: Kinh Nơi cấp: CATP Hà Nội Số CCCD: 013115724 Cấp ngày: 13/09/2008

Địa chỉ thường trú: Số 69, tổ 11A, Phường Láng Hạ, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nôi, Việt Nam.

Đia chỉ liên lạc: Số 69, tổ 11A, Phường Láng Hạ, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam.

Thông tin này được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 19/01/2023 tại đường dẫn www.xuanhoa.vn

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Cổ PHẨN

Trân trọng cảm ơn./.

Nơi nhận:

- Như trên;
- HĐQT, BKS;
- Luu TKHĐQT,0

CÔNG TY CP XUÂN HOÀ VIỆT NAM 况

TỔNG GIÁM ĐỐC

Nguyễn Anh Tuấn



SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HÀ NỘI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CÔNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẨY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 2500161922-002

Đăng ký lần đầu, ngày 24 tháng 10 năm 2005

Đăng ký thay đổi lần thứ: 4, ngày 17 tháng 01 năm 2023

1. Tên chi nhánh:

CHI NHÁNH HÀ NỘI - CÔNG TY CỔ PHẦN XUÂN HOÀ VIỆT NAM Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài:

Tên chi nhánh viết tắt:

2. Dia chi:

Số 7 phố Yên Thế, Phường Điện Biên, Quận Ba Đình, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Điện thoại: Fax:

Email: 3. Thông tin về người đứng đầu

Ho và tên: LÊ VĂN GIANG

Dân tôc: Kinh Sinh ngày: 25/01/1984

Quốc tịch: Việt Nam Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 024084000604

Nơi cấp: Cục Cảnh sát ĐKQL cư trú và DLQG về Ngày cấp: 08/12/2017

dân cư

Website:

Địa chỉ thường trú: Số 6, ngõ 58 Mạc Thị Bưởi, Phường Vĩnh Tuy, Quận Hai Bà

Trưng, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: 93M Lý Nam Đế, Phường Cửa Đông, Quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nôi, Việt Nam

4. Hoat động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỔ PHẨN XUÂN HÒA VIỆT NAM

Mã số doanh nghiệp: 2500161922

Địa chỉ tru sở chính: Đường Nguyễn Văn Linh, Phường Xuân Hoà, Thành phố Phúc

Yên, Tỉnh Vĩnh Phúc, Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG

Giới tính: Nam

PHÓ TRƯƠNG PHÒNG Trần Hà Thanh